



“芜湖二院违规使用医保基金被查实”后续： 涉事护士长已被停职检查

星报讯(记者 马冰璐) 12月3日,芜湖市医疗保障局发布《关于芜湖市第二人民医院违规使用医保基金问题的情况通报》,目前,芜湖市第二人民医院已对涉事的护士长作记过处分并停职检查,对负有管理责任的重症医学科主任警告处分,对负有监管责任的院医保办主任警告处分和调整职务。

2023年11月30日,有关芜湖市第二人民医院的网络新闻引发社会关注,芜湖市委市政府高度重视,成立了由市政府分管负责人任组长的联合调查组。

杨某某于2022年3月19日至7月12日因自发性脑出血、慢性肾衰竭(尿毒症期)、高血压病3级(极高危)等疾病收入芜湖市第二人民医院重症医学科住院治疗。2022年7月12日转入皖南医学院第二附属医院,2022年10月14日医治无效去世。

2023年7月18日,芜湖市医保局接到省局交办杨某某

信访举报件,反映芜湖市第二人民医院在其父因脑出血住院期间通过虚构、串换诊疗服务等方式违法违规使用医保基金。芜湖市医保局在安徽省医保局的指导下,在做好数据筛查分析基础上,于8月8日与安徽省医保局组成20余人的省市联合检查组进驻该院,对举报人父亲住院期间医院收费和医保报销情况进行全面核查。通过病历核查、现场询问及数据比对等方式,核查出举报涉及的15个问题中有10个问题基本属实。经查,该院存在过度诊疗、过度检查、超量开药、重复收费、套用收费、超标准收费等问题,涉及违规医疗总费用21.82万元,其中违规使用医保基金18.70万元。为维护医保基金安全,保护患者合法权益,根据该院与芜湖市医保部门签订的定点医疗机构医保服务协议,芜湖市医保局先行按协议进行了处理:一是全额追回违规使用的医保基金,并按30%顶格扣罚违约金56074.41元;二是约谈医院有关负责人,责令其立即整改;三是分别移交

公安、卫健部门进一步核查处理。目前,以上各项处理措施均已完成。同时,芜湖市医保局已按照《医疗保障基金使用监督管理条例》,启动行政处罚程序。在对举报问题开展核查的同时,省市联合检查组举一反三,对该院2022年4月1日~2023年5月31日医保基金使用情况进行了全面延伸检查,目前正在进一步核实。9月25日,芜湖市医保局依据《安徽省医疗保障基金监督管理举报线索处理实施细则(试行)》,将核查和处理情况以监管告知书形式书面反馈给举报人。按照《安徽省违法违规使用医疗保障基金举报奖励办法》,给予举报人5364.04元举报奖励。

目前,芜湖市第二人民医院已对涉事的护士长作记过处分并停职检查,对负有管理责任的重症医学科主任警告处分,对负有监管责任的院医保办主任警告处分和调整职务。芜湖市联合调查组正在对举报中涉及的事项进一步调查核实,对于所有查实的问题,将依法依规严肃处理。

近800名“舞林高手”合肥竞技



星报讯(记者 江锐) 12月2日,“舞动蜀山”2023中国·合肥体育舞蹈公开赛暨合肥市第十六届青少年体育舞蹈锦标赛在合肥体育中心举行,60余支代表队、近800名“舞林高手”参加了比赛。

恰恰、伦巴、桑巴……随着动感十足的音乐响起,来自合肥各县区以及体育舞蹈培训机构的舞者在合肥体育中心体育馆活力起舞。值得一提的是,本次比赛还吸引了南京、芜湖、安庆等合肥周边城市的舞蹈爱好者组队来参赛。比赛共设4个大项、256个组别,经过激烈角逐,一群新星脱颖而出。

体育舞蹈融艺术、体育、音乐、舞蹈于一体,刚健与柔美相依,旋律与舞步相伴,已被正式列入2024年巴黎奥运会比赛项目。多年来,随着体育舞蹈运动项目在合肥市持续推广普及,目前该市长长期从事体育舞蹈训练的人数已超万人,运动水平在国内处于前列,输送了许多优秀专业人才。据介绍,体育舞蹈多次入选合肥市运动会、合肥市全民健身运动会正式比赛项目,成为该市全民健身的一项品牌赛事。

宿州埇桥区:发展草莓产业 助力乡村振兴

星报讯(王宇峰 记者 禹志强) 近年来,宿州埇桥区不断调整产业结构,大力发展草莓产业,给周围群众提供就业机会,村民家庭收入逐年增加,全面推进乡村振兴。截至目前,埇桥区草莓种植面积达3500亩,年产量达6500吨。

加强技术指导。农技人员深入一线,在良种、用药、用肥、田间管理、品牌创建、销售等方面进行全方位指导,使农户及时运用新技术、新装备,助力农户增产增收。如在埇桥区冬晨草莓种植专业合作社示范推广草莓-夏阳白菜(莱用毛豆)种植模式,实现一年两茬收获,全年亩产值达到2万元。同时帮助其获得中国绿色食品发展中心“草莓”绿色食品认证,提高了品牌价

值和产品影响力。
创新产销模式。埇桥区不断探索市场需求,引导农村群众特别是公路沿线村屯群众大力发展乡村生态产业,采取“合作社+基地+农户”的销售模式,充分发挥合作社辐射带动作用。2022年,冬晨草莓种植专业合作社帮助杨庄镇草莓种植户销售产品,带动8户以上群众发展草莓种植,并吸纳6户以上脱贫户务工,农民人均增收6000元以上。
打造农旅融合。不断探索农旅结合新模式,因地制宜鼓励农户在符离大道沿线种植无公害草莓等水果,在水果成熟时期,结合实际开设进园采摘体验、生态农家乐等乡村旅游项目,拓宽农村群众增收致富渠道,助力乡村振兴。

巢湖市坝镇： “三抓”打造基层治理“新引擎”

星报讯(陈林 记者 张发平) 近年来,巢湖市坝镇积极探索党建引领基层治理,狠抓组织引领、队伍建设、三治融合,推动机关党建资源向基层延伸服务,扎实打造基层治理“新引擎”。

抓组织引领,建强基层阵地。构建“镇级、村级、网格”三级联动组织架构,以镇级党委为核心,8个村(社区)协同联动,159个网格严格落实网格工作职责,实现基层治理“一网覆盖”。依托村(社区)党群服务中心、新时代文明实践站、党代表工作室、电教远教站点等阵地,广泛开展主题党日、“夏季读书会”“庆六一、助成长”“农家讲堂”“技术夜校”等活动,丰富群众邻里互动。

抓队伍建设,提升履职能力。推进农村党组织书记队伍建设,深入实施“头雁领航”计划,从退役军人及镇聘干部中择优选拔3人担任村(社区)书记,并结合“引进来+走出去”的培训方式,组织参与各类业务交流培训6场。加强后备人选配备,落实后备干部“雏燕丰翼”计划。

抓重点领域,务求治理实效。“四事四权”激发自治源动力,设立“板凳会”、网格微信群、村民意见箱、服务热线等民意通道,广泛收集群众的意见建议,对于小事琐事及时办理,难事要事形成议事台账,并及时在村务公开栏公示办理结果,实现“村民支持、共同参与、多方合力”的共建新格局,今年以来共收集群众诉求54件,截至目前已办结32件。

办好老年学校 助力老有所学

今年以来,安庆市怀宁县凉亭乡全面推进“老有所学”暖心行动,积极整合资源优势,不断提高老年学校的办学水平,努力把主题教育学习成果转化为工作实绩。

该乡强化宣传引导,印制老有所学行动宣传单3000余份,利用节假日等集中宣传活动和入户、微信群等宣传方式,向群众发放宣传单页。丰富课程设置,乡级老年学校开设太极拳、广场舞、黄梅戏等特色教学课程,授课地点设置在乡文化站内,切实满足了老年人多样化、便捷化、个性化的学习需求,就近就便参与学习教育活动的老年人达300余人。依托老年学校和老年学习中心教育阵地,充分挖掘“银发人才”资源,组建“五老”志愿服务队,不断发挥老年群体在乡村振兴、基层治理等方面的积极作用。
吴疆

凤阳超凡服饰有限公司营业执照、印章等作废声明

2023年11月14日,安徽省凤阳县人民法院裁定受理凤阳超凡服饰有限公司破产清算一案,同日凤阳县人民法院指定安徽奇胜律师事务所为凤阳超凡服饰有限公司管理人。管理人多方与凤阳超凡服饰有限公司法定代表人联系未果,至今无法办理凤阳超凡服饰有限公司的营业执照和企业印章的移交手续。

故为维护债务人财产安全,确保破产清算案件顺利进行,防止凤阳超凡服饰有限公司在破产受理后存在滥用企业印章、影响破产管理或损害债权人、债务人利益以及其他违法事项,管理人特此声明:凤阳超凡服饰有限公司的营业执照和企业印章(包括但不限于公章、财务章、法定代表人印章等)自2023年11月14日起作废。

自2023年11月14日起,因上述作废营业执照和印章产生的一切行为与凤阳超凡服饰有限公司及本管理人无关,凤阳超凡服饰有限公司及本管理人不承担任何责任。对于2023年11月14日之前已经形成的法律关系,需管理人追认后方可产生法律效力。

凤阳超凡服饰有限公司管理人
2023年12月1日

凤阳县大街王氏服饰有限公司营业执照、印章等作废声明

2023年11月14日,安徽省凤阳县人民法院裁定受理凤阳县大街王氏服饰有限公司破产清算一案,同日凤阳县人民法院指定安徽奇胜律师事务所为凤阳县大街王氏服饰有限公司管理人。管理人多方与凤阳县大街王氏服饰有限公司法定代表人联系未果,至今无法办理凤阳县大街王氏服饰有限公司的营业执照和企业印章的移交手续。

故为维护债务人财产安全,确保破产清算案件顺利进行,防止凤阳县大街王氏服饰有限公司在破产受理后存在滥用企业印章、影响破产管理或损害债权人、债务人利益以及其他违法事项,管理人特此声明:凤阳县大街王氏服饰有限公司的营业执照和企业印章(包括但不限于公章、财务章、法定代表人印章等)自2023年11月14日起作废。

自2023年11月14日起,因上述作废营业执照和印章产生的一切行为与凤阳县大街王氏服饰有限公司及本管理人无关,凤阳县大街王氏服饰有限公司及本管理人不承担任何责任。对于2023年11月14日之前已经形成的法律关系,需管理人追认后方可产生法律效力。

凤阳县大街王氏服饰有限公司管理人
2023年12月1日

安徽风云家居用品有限公司营业执照、印章等作废声明

2023年11月14日,安徽省凤阳县人民法院裁定受理安徽风云家居用品有限公司破产清算一案,同日凤阳县人民法院指定安徽奇胜律师事务所为安徽风云家居用品有限公司管理人。因安徽风云家居用品有限公司相关人员拒绝配合管理人开展工作,至今未向管理人移交安徽风云家居用品有限公司的营业执照和企业印章。

故为维护债务人财产安全,确保破产清算案件顺利进行,防止安徽风云家居用品有限公司在破产受理后存在滥用企业印章、影响破产管理或损害债权人、债务人利益以及其他违法事项,管理人特此声明:安徽风云家居用品有限公司的营业执照和企业印章(包括但不限于公章、财务章、法定代表人印章等)自2023年11月14日起作废。

自2023年11月14日起,因上述作废营业执照和印章产生的一切行为与安徽风云家居用品有限公司及本管理人无关,安徽风云家居用品有限公司及本管理人不承担任何责任。对于2023年11月14日之前已经形成的法律关系,需管理人追认后方可产生法律效力。

安徽风云家居用品有限公司管理人
2023年12月1日

安徽省凤阳县福瑞达包装制品有限公司营业执照、印章等作废声明

2023年11月14日,安徽省凤阳县人民法院裁定受理安徽省凤阳县福瑞达包装制品有限公司破产清算一案,同日凤阳县人民法院指定安徽奇胜律师事务所为安徽省凤阳县福瑞达包装制品有限公司管理人。管理人多方与安徽省凤阳县福瑞达包装制品有限公司法定代表人联系未果,至今无法办理安徽省凤阳县福瑞达包装制品有限公司的营业执照和企业印章的移交手续。

故为维护债务人财产安全,确保破产清算案件顺利进行,防止安徽省凤阳县福瑞达包装制品有限公司在破产受理后存在滥用企业印章、影响破产管理或损害债权人、债务人利益以及其他违法事项,管理人特此声明:安徽省凤阳县福瑞达包装制品有限公司的营业执照和企业印章(包括但不限于公章、财务章、法定代表人印章等)自2023年11月14日起作废。

自2023年11月14日起,因上述作废营业执照和印章产生的一切行为与安徽省凤阳县福瑞达包装制品有限公司及本管理人无关,安徽省凤阳县福瑞达包装制品有限公司及本管理人不承担任何责任。对于2023年11月14日之前已经形成的法律关系,需管理人追认后方可产生法律效力。

安徽省凤阳县福瑞达包装制品有限公司管理人
2023年12月1日